
調查題目 ：市民對政改方案獲得通過的意見調查

調查期間 ：2010年6月25日至28日

調查對象 ：十八歲或以上市民

有效問卷數目 ：1128份 

調查方法 ：以隨機抽取電話號碼作全港性電話調查

調查目的 ︰2012年政改方案已獲得立法會通過。本會就此進行調查，以了解市民對有關結果的意見。

1 受訪者對政改方案獲得立法會通過感到

開心 51%

失望 28%

無意見 21%

2 政改方案獲得通過，受訪者認為誰是最大的贏家

中央政府 14%

泛民溫和派 6%

泛民激進派 1%

香港市民 42%

特區政府 19%

親建制派 3%

其他 4%

無意見 11%

3 受訪者認為政改方案獲得通過是否有助推動香港政制邁向普選

是 55%

不是 29%

無意見 16%

4 受訪者認為政改方案獲得通過是否有助促進香港社會和諧

是 47%

不是 38%

無意見 15%

5 政改方案獲得通過，有否改變受訪者對泛民溫和派政團的支持程度

增加 36%

減少 22%

沒有改變 31%

無意見 11%

6 政改方案獲得通過，有否改變受訪者對泛民激進派政團的支持程度

增加 17%

減少 39%

沒有改變 33%

無意見 11%
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7 政改方案獲得通過，有否改變受訪者對親建制派政團的支持程度

增加 24%

減少 14%

沒有改變 48%

無意見 14%

8 受訪者對香港未來民主發展的前景感到

樂觀 44%

悲觀 33%

無意見 23%

9 受訪者的年齡分佈： 10 受訪者的學歷分佈： 11 受訪者認為自己是：

18至30歲 19% 小學或以下 7% 低收入人士 40%

31至40歲 22% 中學 45% 中產人士 55%

41至65歲 52% 大專或以上 48% 高收入人士 5%

65歲以上 7%
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